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Kedves Partnerünk! 

 

 

A megtervezett és előkészített nyugdíjbiztosítások mellett rendkívüli nagy figyelmet kell fordítanunk a 

családok kockázatainak a kezelésére is. 

 

Az életben a pozitív, várható célok, események – gyermekek felnevelése, felcseperedése, elindítása, taníttatása és 

a megérdemelt nyugdíjba vonulás – mellett a váratlan, negatív helyzetekre is fel kell készülni, hiszen ezek a 

hátramaradottak számára érzelmi és anyagi traumát okoznak. 

Ajánljuk figyelmükbe a Kockázati és a baleseti biztosításainkat, a Mentor életbiztosításunkat, mely a 

gyermekek taníttatására és a szülők váratlan elvesztésére is anyagi fedezetet nyújtanak, akár céges 

szerződőknek is!  

A Vegyes biztosításunkat, amiből egy rendkívül jó egészségvédelmi programot lehet készíteni.  

Az Alkony biztosításunkat, ami a piacon egyedülálló szolgáltatást nyújt, melyre egyre nagyobb igény mutatkozik 

a családi kötelékek felbomlása miatt. Akár az idős szülők egymásról való gondoskodásában, akár a távolba 

szakadt gyermeke a szülőkről való gondoskodásában egyaránt segít páratlan konstrukciónk. Ezekre azért van 

szükség, mert ügyfeleink a társadalomban betöltött szerepük miatt nélkülözhetetlenek. Ha velük egy váratlan 

tragédia történik, akkor a körülöttük élő ember tucatjait döntheti nyomorba. 

Nem mindegy, hogy adott esetben egy ügyfél milyen ellátásokhoz tud hozzájutni saját erejéből 

illetve a Best Doctors szolgáltatásaival. 

 

A nyári promóciónk javában tart, folytatjuk a nagy sikert aratott sorozatunkat és ismét termékoktatást 

és vizsgát is tartunk a központi oktatáson a sikeres értékesítés támogatásaként! 

 

Az oktatás helyszíne változatlan:  Aquincum Hotel Budapest 1036. Budapest, Árpád fejedelem útja 94. 

(Autóval érkezők részére a környéken ingyenes parkolási lehetőség van. ) 

 

Az oktatás időpontja: 2014. június 5. csütörtök 9:00-tól 13:00-ig. 

Kérjük, hogy munkatársai a kezdés előtt legalább 10 perccel érkezzenek meg! 

 

09:00 – 10:30 Kockázati és baleseti biztosításunk, a Mentor és a Vegyes 

10:45 – 11:45 Alkony és Best Doctors 

12:00 – 13:00 Bit. 36/A. § szerinti termékvizsga: Kockázati, Mentor, Vegyes, Alkony, Best 

Doctors és kiegészítők 

 

Az oktatásra elsősorban értékesítő munkatársakat, szakmai vezetőket várunk! 

Az oktatásra előzetes regisztráció szükséges a korlátozott létszám miatt. Kérjük, hogy az 

oktatáson résztvevő munkatársai létszámát legkésőbb 2014.06.03. 12:00-ig szíveskedjen 

megküldeni!  

 

 

CIG Pannónia Életbiztosító Nyrt.  

Pannónia oktatás 


